

上证指数上午暴跌近300点

2000只股票跌停 仅13只股票上涨

本报讯 (记者 连建明)昨晚发布的养老金可入市的消息,并没有阻挡住股市下跌的步伐,在全球股市暴跌影响下,今天上午沪深股市再次暴跌,上证指数跌破年线和7月低点,早盘下跌近300点,报收3211.2点,跌幅高达8.45%。

虽然昨天发布了《基本养老保险基金投资管理办法》,明确养老基金投资股票比例可以达到30%,而且从发布之日起开始实施,意味着养老金很快可以入市。不过,由于上周A股市场的暴跌已经严重打击了人气,多数投资者认为这条消息难以扭转股市下跌的局面,加上上周五美国股市暴跌影响全球股市,今天上午的亚太股市全线暴跌,使得上午许多投资者不敢接盘。

由此,上午沪深股市全线跳空低开,其中,上证指数以3373.48点低开了134点,这也是7月份探底的最低位置,同时也一举击破了年线。大盘低开完全无力抵抗,很快就跌破3300点大关,并且一路逼近3200点大关,早盘最终报收3211.2点,下跌296.54点,跌幅高达8.45%,再创今年调整新低。

深证成指早盘报收10983.42点,跌幅为7.72%;创业板指数逼近2000点大关,报收2153.53点,跌幅为8.05%。如此暴跌自然个股跌幅更惨,上午2000只股票跌停,仅13只股票上涨。

此轮暴跌正好遇到全球股市的调整,对A股更是雪上加霜,市场将考验3000点大关,一场3000点保卫战正在打响。

养老金投资管理办法发布实施

本报讯 (记者 许超声)国务院昨天印发《基本养老保险基金投资管理办法》,并自印发之日起施行。这意味着养老金全面委托投资时代开启,万亿长线资金有望入市。

养老金管理法的出台,究竟能带来多少资金入市,这是广大投资者十分关注的问题。华泰证券首席分析师罗毅表示:根据《管理办法》的规定,养老基金投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于养老基金资产净值的30%,因此,总量3.5万亿的养老金,按照30%的比例投资股市,有望带动万亿资金入市。

星石投资总经理杨玲也表示,尽管从短期来看,有多少养老资金入市目前还不清楚,但显然有助于提振市场信心及稳定市场预期;而从长期看,养老基金会给A股带来源源不断的长期资金。对于养老金入市会给市场带来怎样的影响,英大证券首席经济学家李大霄认为,养老金入市利于养老金保值增值,也利于资本市场的稳定发展,属于资本市场的重大政策。杨玲表示,养老金入市,为其他长期资金入市提供了参照方案,扩大了A股的机构投资者占比。养老金资金追求长期增值保值,有利于市场投资风格的转变,引导市场理性投资。

欧美股市上周暴跌 美股牛市面临考验

道琼斯指数跌至2013年位置

本报讯 (记者 连建明)上周全球股市暴跌,尤其是美国股市周四、周五连续2天暴跌,道琼斯指数已经将去年涨幅全部跌光,跌至2013年位置,对全球股市产生巨大冲击,市场分析人士警告称美国股市牛市格局面临着考验。

上周四和周五,道琼斯指数分别下跌2.06%和3.12%,报收16459.75点,周跌幅高达5.82%,不仅是今年以来最大周跌幅,也是近4年的最大周跌幅;标普500指数的情况差不多,上周四和周五分别下跌2.11%、3.19%,周跌幅为5.77%;纳斯达克跌幅更大,周跌幅为6.78%。道琼斯指数和标普500指数均创下今年新低,年K线由阳线转为阴线,分别下跌7.65%和4.27%,道琼斯指数已经将去年的

涨幅也全部抹去,跌至2013年的位置。纳斯达克指数稍好一些,今年至今微跌0.63%。

欧洲股市上周则是连续下跌,周四、周五连续2天跌幅超过2%,法国巴黎CAC40指数上周报收4642.92点,下跌6.33%;伦敦金融时报100富时指数报收6187.65点,周跌幅为5.69%;德国法兰克福DAX指数报收10124.52点,跌幅高达7.83%。欧洲三大股市均创下近4年最大周跌幅,且已经跌至今年年初的位置。

华尔街分析人士担忧世界经济增速放缓是美股近日连跌的主因之一,同时,美联储加息时点的不确定性在一定程度上令大盘承压。投资者继续消化美国联邦储备委员会公布的最近一次货币政策例会纪要。纪要显示,多数

美联储官员判断目前尚未满足启动加息的条件,但认为经济状况已接近这些条件。与会官员表示,还需要进一步的经济数据来判断首次加息的时机。此外,希腊债务局势的不明朗令投资者神经再次紧绷。希腊总理齐普拉斯20日晚宣布辞职,并要求提前举行大选,这让刚刚开始实施的救助计划面临新的不确定性。

经济数据疲弱也拖累了纽约三大股指的走势。英国市场调研机构马基特集团21日公布的报告显示,8月份美国制造业采购经理人指数(PMI)从7月份的53.8降至52.9,不及市场预期,且为2013年10月以来新低,显示美国制造业扩张势头放缓。而纽约油价上周五盘中跌破40美元大关,也给市场增添了压力。

中欧潜力价值 混合型基金发行

本报讯 (记者 许超声)中欧基金旗下中欧潜力价值灵活配置混合型基金即日起通过各大银行、券商网点发行。

据了解,中欧潜力价值是中欧基金价值投资策略组旗下首只新成立的基金,该策略组由公募基金界鲜有的“价值投资者”曹名长领衔。延续其长期以来的价值投资风格,以“估值”作为选股策略的核心,自下而上精选个股,立足于长期投资。曹名长战绩十分显赫:过去六年,他所管理的基金共计获得了14项行业大奖,其中包括5座金牛基金奖。

广发证券上半年 净利润增长4倍

本报讯 (记者 连建明)广发证券上周末披露了2015年半年度业绩报告。截至6月末,广发证券总资产5171.26亿元,同比增长115.38%;营业总收入197.2亿元,同比增长325.38%,营业收入及总资产行业排名由第4名升至第3名。报告期内,实现归属于上市公司股东的净利润84.06亿元,同比增长401.85%。

广发证券的四大主营业务板块在报告期内都实现了快速增长。其中,投资银行业务板块实现营业收入7.75亿元,同比增长12.99%;财富管理业务板块实现营业收入105.83亿元,同比增长348.67%;交易及机构客户服务业务板块实现营业收入47.16亿元,同比增长433.61%;投资管理业务板块实现营业收入27.87亿元,同比增长401.23%。

蜜蜂数据为征信业 提供风险管理作用

本报讯 (记者 许超声)盈灿集团旗下的蜜蜂数据日前与合拍在线、PPmoney、贷帮网、你我贷、团贷网、诺诺镑客等多家平台进行了联合签约,将P2P“去中心化”理念引入征信行业的蜜蜂数据。据悉,该数据一经推出,便受到市场广泛关注,在过去的3个月里,蜜蜂数据已与超过100家P2P平台达成合作协议。

蜜蜂数据是国内首个脱离中央数据库,实行用户自行管理自有数据,系统仅负责通讯、对接,不存储任何数据的分布式征信系统。它是盈灿集团布局互联网金融生态圈中的征信项目,依托丰富的网贷行业资源(如网贷之家等),整合优质行业征信数据,充分发挥征信信息在P2P平台风险管理中的作用。

上海科技创新板有望9月推出

据新华社上海8月23日专电 (记者 桑彤)在大众创业、万众创新的背景下,上海金融支持科创中心建设的一批项目陆续“落地”,支持设立战略新兴板和推动科技创新板被提上议程。其中科技创新板争取今年9月推出,有望建立与战略新兴板等其他多层次资本市场的对接机制。

在21日出台的《关于促进金融服务创新支持上海科技创新中心建设的实施意见》中,发挥多层次资本市场的支持作用是上海金融支持科创中心建设的重点内容之一。其中,支持推进上海证券交易所进一步完善市场体系,推动上海股权托管交易中心设立科技创新板,以及推动证券经营机构组织形式创新等方案备受市场关注。上海市金融办主任郑杨表示,

支持设立战略新兴板,建立符合新兴产业企业与创新型企业发展特征的制度安排,并支持特殊股权结构的企业在战略企业新三板发行上市。同时,设立科技创新板目前已形成方案,将在今年9至10月推出。上海股权托管交易中心副总经理徐军介绍,科技创新板定位是服务于具有“四新”特征的科技创新型中小企业,通过打造综合性金融服务平台,促进间接融资和直接融资投资联动。

据悉,科技创新板建设将采取“稳起步,先试点,后推广”的方式,首先面向上海市尤其是张江高新技术产业开发区“一区22园”的科技创新中小微企业提供服务,根据试点进展情况,适当拓展服务区域。科技创新板目前已确定50家左右的储备企业,以上海本地企业为主。

静脉曲张 不适难忍 就用脉顺

静脉曲张主要原因是下肢静脉瓣膜受损松弛,导致血液流通不畅,起初腿上出现色素沉着,青筋弯曲突起,皮肤发痒,发黑,发紫,肿胀酸痛,长期血液淤积最终导致皮肤溃烂,出血,腿脚麻木无力,走路困难成老烂腿。(百度百科)

“脉顺”由烟台实永药业公司生产,有效成份渗透到皮下,针对性强,独特的配方,外用涂抹在皮肤上您会感觉很舒服,使用简单方便,一盒75克,量多实惠费用低,自上市多年来得到了新老顾客的厚爱。凡有静脉曲张、脉管炎等上述不适人群均好使,并提供了便捷有效的途径。

抹在皮肤上您会感觉很舒服,使用简单方便,一盒75克,量多实惠费用低,自上市多年来得到了新老顾客的厚爱。凡有静脉曲张、脉管炎等上述不适人群均好使,并提供了便捷有效的途径。

请到厂家指定专卖店武胜路479号近威海路购买和免费送货均有买3送1(同品同规格)的大优惠,热线:021-56032263 56030113

鲁卫消证字2014第0306号

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血不足等原因所致。(现代医学)

耳贴灵由天津第一堂生物公司经现代技术成功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于耳

部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。(2006)津卫防保健字270号。

盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货有买2送1的特惠。咨询电话:021-56032263 56071906

在华增资40亿美元 可口可乐未来三年

可口可乐公司董事长兼首席执行官穆泰康日前在中粮可口可乐华北饮料有限公司(华北厂)的奠基仪式上宣布,在可口可乐及其装瓶合作伙伴在过去35年累计投资90亿美元基础上,未来三年在华40亿美元增资计划全面启动。穆泰康先生表示,未来三年内,可口可乐将携手三大装瓶合作伙伴中粮可口可乐、太古饮料和可口可乐装瓶投资集团中国,继续完善系统基础建设,提升系统能力,通过深化市场分销渠道和加强营销创新来推动业务的可持续增长。可口可乐华北厂总投资为3.5亿人民币,年产能将达2.5亿箱,成为可口可乐在华北地区的汽水和不含气饮料的重要生产基地。华北厂是可口可乐40亿美元增资计划启动后奠基的第二家装瓶厂。本报记者 张钰芸

渣打银行投资 P2P平台点融网

本报讯 (记者 连建明)日前,知名P2P平台点融网联手渣打银行等传统金融机构,在上海共同宣布了迄今为止P2P业内最大的一笔融资。此次为点融网的C轮融资,由全球银行业巨擘渣打银行和中国互联网金融科技基金(CFF)领投,渤海租赁参投,之前两轮的投资方也分别进行了跟投。据了解,点融网此次的融资金额总计高达2.07亿美元。

而此次点融网C轮融资,不仅创造了业内金额最多的记录,也是传统银行首次直接投资互联网金融公司。这标志着传统金融与互联网金融相互融合渐入佳境。